
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CD DU 7 JUIN 2024 

 

Présents : J. CELLIER –  JC MEAR –  C.  MESNARD –   E. COSTA – JP CHAUVEAU – Ph . BETTONI – C. 

BRETNACHER – J. MANUELLO – P. BRUNIER 

 

Absents excusés :  A. MANCINI – J. TISSOT –– JC DHO 

 

Le Président Jacques CELLIER ouvre la séance à 17 H 40 

 

1) SÉJOURS CLUB 2025 

  Le Comité entérine la proposition d’organiser pour 2025, 2 séjours pour les  licenciés 

du Club : 

 - Les 16,17 et 18 MAI 2025 , aux Salles sur Verdon avec un hébergement en 1/2 pension à l’ 

Hôtel Hermitage. Philippe BETTONI communiquera le détail  et le coût du Séjour lors de la réunion 

plénière du 11 Juin. Une participation d’une vingtaine de licenciés du Club serait souhaitable. 

  - Du 10 au 14 Septembre ( du mercredi au dimanche – 4 nuits) JP CHAUVEAU propose un 

séjour dans le Gard. L’établissement hébergeur – Le Mas des Sagnes à COLLIAS proche d’UZES et du 

Pont du Gard- pourrait être privatisé à condition d’ une participation de plus de 30 licenciés. 

Présentation et sondage auprès des licenciés à la réunion du 11 Juin. 

 - E. COSTA  proposera pour le mois de Juin un séjour pour les Vététistes. Lieux retenus : 

Chateauroux-les-Alpes ou Volonne – Hébergement à trouver.   

 

 

 2)  LA HYEROISE 2025 

 La proposition d’un parcours GRAVEL lors de LA HYEROISE est maintenu. Un dossier à part du 

dossier ROUTE sera effectué auprès de la Préfecture. Pour la déclaration en Préfecture, la 

participation sera limitée à 100 inscrits. JC DHO se charge de l’établissement du ou des 

parcours, une aide administrative pour obtenir les autorisations de traversées des différentes 

propriétés lui sera assurée par les membres compétents du Comité Directeur.  

 Pour les parcours ROUTE , une attention particulière sera portée à la communication à 

instaurer auprès des communes réticentes à notre manifestation . Les contacts (sécurité, 

événementiel, sport,…) devront être pris dès le début Janvier. 

 Une démarche sera effectuée pour trouver des partenaires financiers à la manifestation . 



 

3) BILAN FINANCIER 

 A fin MAI, la trésorerie du Club  (compte courant et livrets) affiche une belle santé : plus de 

23 000€ de disponibilités. 

 Pour 2024, P. BRUNIER escompte un résultat  légèrement négatif ( autour de 300 €). Tout 

dépendra de la participation du Club au remboursement des inscriptions des randos 

effectuées avec la carte VERTE 

   

 

4) QUESTIONS DIVERSES 

 ENSEMBLE à PARIS : J. CELLIER  fait part des péripéties vécues aux différentes étapes de 

l’équipée vers la Capitale. 

 CARNAVELO :  JC MEAR fait part du déroulement de cette manifestation organisée par TPM 

dans le cadre de La Fête du Vélo. Mobilisation de 5 bénévoles du Club.  Occasion pour le Club 

de montrer son dynamisme auprès de TPM et de la municipalité de HYERES. 

 Une vente de vêtements se tiendra en préalable à la réunion plénière du mardi 11 Juin. 

 FORUM des ASSOCIATIONS : L’édition 2024 se tiendra les 7 et 8 SEPTEMBRE au Forum du 

Casino . C. BRETNACHER prend en charge l’organisation de notre participation. 

 INVESTISSEMENTS  

- Achat nouvel Ordinateur :  malgré le « nettoyage » opéré, l’ordinateur du Club  affiche 

sa date d’obsolescence. JP CHAUVEAU se charge du remplacement avec un budget de 

l’ordre de 5 à 600 € 

- Une réflexion sera menée au 2ième semestre sur  l’acquisition d’une nouvelle 

remorque pour les vélos. L’achat sera programmé sur l’exercice 2025.       

                     

L’ordre du Jour étant épuisé, le Président Jacques CELLIER lève la séance à 18 H 50 

           

    

Le Secrétaire   

   Le Président 

 


